
 
 
 
 
 
 
 

ASSEMBLEA PUIGVENTÓS 

13 de març de 2017 

CENTRE CÍVIC CAN SABATA 

 

Hora: 18 h  

Participants a l’assemblea: 10 veïns i veïnes del barri, regidor de Barri (sr. Joan 

Bernat), regidor de Participació Ciutadana (sr. Josep Lluís Llirinós), regidor de 

Ciutadans (sr. Jorge Hernández), tècnica de participació ciutadana i tècnica 

externa. 

 

Resum: 

 

El Regidor de Participació Ciutadana presenta el projecte dels Pressupostos 

Participats i recorda l’import destinat al barri de Puigventós. A continuació, una 

de les veïnes explica les propostes presentades online i altres propostes ja 

escrites pels veïns. S’obre un debat i finalment s’escullen 4 propostes prioritàries 

per al barri que passaran a la fase de validació tècnica, econòmica i jurídica. 

 

 

PROPOSTES ESCOLLIDES PER L’ASSEMBLEA 

 

 

1. Centre cívic 

 

Descripció:  Petit centre cívic per a les reunions, tallers i altres necessitats 

dels veïns. Actualment, les reunions veïnals es fan al centre cívic de Can 

Sabata i molts veïns no s’hi poden desplaçar per manca de transport propi. 

 

2. Parc amb elements de salut 

 

Descripció: Dissenyar una zona de salut, equipada amb aparells de 

gimnàstica tant per a jovent com per a gent gran.  

Aquesta proposta està relacionada amb el futur parc infantil que es 

construirà al barri en el marc del desenvolupament urbanístic en curs. 

 

3. Condicionament de l’accés peatonal al barri Puig Ventós 

 

Descripció: Condicionar el camí de terra que hi ha actualment davant la 

comissaria de la policia local i que funciona com a únic pas de vianants 

per accedir al barri. Caldria condicionar-lo entenent que és una zona de 



 
 
 
 
 
 
 

pas tant per als veïns del barri com per altres persones i esdeveniments 

relacionats amb el municipi (s’utilitza des de l’entitat Xino Xano). Es proposa 

considerar-lo com camí de ronda, arranjar-lo, instal·lar enllumenat, tanques 

de fusta, enjardinament, etc. 

 

 

4. Condicionament de l’explanada de la zona de pàrquing veïnal 

 

Descripció: Pavimentar i condicionar el solar que actualment s’utilitza com 

a zona d’aparcament veïnal. A conseqüència de les obres no acabades, 

l’explanada està plena de sots, muntanyes de terra i amb les pluges el fang 

baixa pels carrers.   

Aquesta proposta està subjecte a conèixer la titularitat del solar (si és de 

titularitat municipal o privada). Si és de titularitat municipal, els veïns 

proposen adequar-lo i en un futur decidir l’ús que se l’hi donarà. 

 

 

 

 
 

Lloret de Mar, 13 de març de 2017 
 

 

 

 
 


